



RUTINA CAPTURA INT. DEL PUERTO PARALELO





#include <stdio.h>


#include <dos.h>


#include <conio.h>


#define Int_LPT1 0x7+8


volatile int bandera;


// Definici¢n del vector auxiliar donde se guarda el puntero a la


// antigua rutina del LPT1


void interrupt far (*oldvect)(void);


// Rutina ejecutada cada vez que salta la interrupci¢n del puerto paralelo.


// para que se produzca esta interrupci¢n se debe activa el bit 0x10 del


// 0x37A ¢ 0x27A y poner 0V en la patilla ACK (pin 10) del conector del


// puerto paralelo.


void interrupt Rutina_Interrupcion_LPT1(void) //void interrupt huge inte(void)


{


  bandera=!bandera;


  outportb(0x20,0x67);


}


void main(void)


{


  int i=0,anterior=bandera,orig;


  unsigned tmp;


  oldvect=getvect(Int_LPT1);


  // Desactivamos todas las interrupciones mientras


  //  cambiamos el vector de la interrupci¢n asociada


  //  a LPT1


  disable();


  setvect(Int_LPT1,Rutina_Interrupcion_LPT1);


  enable();


  // Activamos el bit de orden 0x10 del puerto de control del puerto


  // paralelo en la posici¢n 0x37A ¢ 0x27A


  outportb( 0x37A, inportb(0x37A) | 0x10 );


  // Activamos la IRQ7 asociada a LPT1 para ello escribimos 0XXX-XXXX en


  // el registro 0x21 del PIC 8259


  orig=inportb(0x21);


  outportb(0x21,orig & 0x7F);


  outportb(0x20,0x67);


 for (;;) {


	if (kbhit())


		{


		 tmp=getch();


		 if (tmp!=27) geninterrupt(0x07+8);


		 else break;


		}


	if (bandera!=anterior)


		{


		 printf("Cambio n§ %d en bandera.\n",i);


		 i++;


		}


	anterior=bandera;


	}   


  disable();


  setvect(Int_LPT1,oldvect);


  enable();


  outportb(0x21,orig);


}
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